Malra3vH
MHHOBaUWA

STORE

OOyuarwowmm podoT
DJI Robomaster S1

cxema cOopku




O6paTtute BHUMaHUe! [laHHasa UHCTPYKUMS COAEPXKUT TOMBKO OBLLYI0 CXeMy
cbopkum yctponcTea. NogpobHoe nolaroBoe pykOBOACTBO Bbl MOXETE HAUTU B
MOBUNBHOM NPUNOXeHnn (NpockaHupyrTe neebin QR-koa ANs ckaymBaHUs)
unu cpean obyyawwmx Bnaeo Ha cante npoudsoautens (npaebii QR-koa).

RoboMaster App Tutorial Videos



0OBbo3aHayeHUA y3noe,
[eTanei u MHCTPYMEHTOB

BepxHas YacTb yNnaKoski

x4 =48 (+2)* V x1

Al A2 A3 Ad AS

x1 *1 wxd x4



D1 D2

D3

x1

x1

&

x1 x1 *x1
E1 E2 E3
®2 x2
F1 F2 F3 F4
L]
®4 x1 x7
G1 G2 G3 G4



Obo3Ha4YeHnsa anemMeHToB
Kpenexa

eI

x10 (+2)*

%2 (+1)

@ M3-B Screw

i x21 (+2)

@ T2 Screw

xd (+1)* x4 (+1)*

@ M4-B Screw @ M4-A Screw Rubber Shock Ring

@ M3-A Screw

/ X1

@ Screwdriver Bit




OBo3HaveHWa yanos, netanen n
MHCTPYMEHTOB

HWKHAR YacTb YNakoBKU

N1 N2 N3 F1



*1 35 cm x1 23 cm x2 12 cm x4

a1 Q2 Q3 Q4

=1

Qs Q6 Q7

Ob6parute BHMMaHue! [Insa coopkn Heobxoamma
OTBEPTKa, KOTOpasa COCTOUT U3 ABYX YacTewn,
pacrosioXXeHne KOTOPbIX MOKa3aHO Ha CXeEMeE.




O6Lwasn cxema c60pKu




C6opka konec




)
R -

i
e
o

=10

(12)







14

>]

=
-
(12)

16

13

)

T
-
.

*10

=
g
(12)

15




Co6opka kopnyca

T _I_

[

L—

17 &80l 18 E..
(T3)




00 W. 21

(M3-A)

i




25

26

] -I;.
- =T
i il
M R
il
Il
| — =
) i
] ] =
ty

=g




B
" Q3 %21
1
&O

28

30




31

32

=
= x2

(M3-A)

r_




=) ’I‘.

35 .. [

(M3-A)

36




38

[ ]
Ho
C
B,
s
B\
Lk, 3
il




41

By

a . = e ®a
B — - S\
3 =YL s
[t
o
=] ; I
i == A
Lo IT = N 25/ I T
. — = =
= N
of T \oas




44 45 .o T




47 48 WO |







)
Ii

=
& <2
(M3-A)

53

52




56 57 . B} %




61 . T 62

(M3-A)




=)




67

aa‘-ﬂilthqﬁ‘

g I

69




71 ¥ 72

Mocne coopku pob6ora ckauante npunoxeHme DJI Robomaster ans
3anycka v perucrpauum.



